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- Tetredar i dužine su projektovani na bazu tetraedra BCD


- Ravni ABC i ACD seku se po pravoj AC (ivici tetraedra)


- Prostor ograničen ravnima ABC, ADC i BCD je donji prostor ili „potkrovlje“ jer


  ravni ABC i ACD čine jedan strmiji krov sa „slemenom“ koje počinje „sa zemlje“


- Iznad slemena se pomenute ravni uzdižu i formiraju „korito“ čije je dno prava AC


  t. j. „sleme krova“


- Prikazana su tri različite mogućnosti označene brojevima (1, 2, i 3) formiranja triju


  dužina od kojih  treba sastaviti trougao.


- Tačka T je težište tetraedra, a S je na sredini dužine BD


- Tačke ACS definišu vertikalnu ravan na bazu tetraedra





1. mogućnost: Dužine MN je u „potkrovlju“


   Tačke M i N su na različitim stranama vertikalne ravni ACS. Iz tačaka M i N možemo povući duži MT i NT. (nisu nacrtane). Duž MT < DM.


Dokaz sledi iz pavouglog trougla DD’M: Duž DD’ je normala na ravan ABC koja prolazi kroz T.Udaljenost bilo koje tačke na normali DD’ od tačke M manja je od DM pa je, prema tome, i udaljenost MT manja jer se tačka T nalazi između tačaka D i D’.


Analogno važi i za duž NT t. j. NT < BN. Dokaz iz pavouglog trougla BB’N.


Dakle moguće je konstruisati trougao MNT sa dužinama koje su manje od dužina


BN i DM. 


Ovo je samo dokaz da je BN + DM > MN





Najkraća udaljenost između B i N je duž BN. Odavde sledi da je BN + MN > DM jer


put od tačke D do tačke N preko tačke M prolazi kroz ravan ACS dva puta.


Odavde sledi da je DM + MN > BN.


Analogno važi i za DM t. j. BN + MN > DM.


Dobili smo, dakle, da je suma bilo kojeg para dužina veća od treće, a to je i dovoljan


uslov da se od tih dužina u „potkrovlju“ može konstruisati trougao. 








2. mogućnost: Dužina MN je u „koritu“ 


    Opet tačke M i N moraju biti na različitim stranama ravni ACS. Iz pravouglog trougla DD’M sledi da je MT < MD, a iz pravouglog trougla BB’N sledi da je NT < BN,


odnosno sledi da je BN + DM > MN 





Ovde se još lakše i na isti način kao i u „potkrovlju“ dokazuje da mora biti


DM + MN > BN i BN +MN > DM. I ovde smo dobili tri uslova dovoljna za konstrukciju trougla.








3. mogućnost: Dužina MN nije ni u „potkrovlju“ ni u „koritu“


Iz trougla DD’M:  MT < DM


Iz trougla BB’N:  NT < BN


Sledi: BN +DM > MN





Zarotirajmo trougao BMN oko prave BM tako da padne na ravan ABC


a) Ako spojimo tačke M i N linijama NFM koje predstavljaju najkraći put


između tačaka M i N po ravnima ABC i ADC onda te linije moraju proći kroz neku tačku F koja se nalazi na preseku AC ravni ABC i ADC. Na taj način smo dobili trougao MNF u kom je stranica MN najduža jer se nalazi nasuprot najvećeg ugla MFN kome je minimalna vrednost nešto preko 700


b) vrh N rotiranog trougla naći će se u ravni ABC i sa desne strane ravni ACS u


položaju Nr


d) ovom rotacijom nisu promenjene vrednosti dužina BN i MN


e) Pomoću principa dokazivanja za 1. mogućnost a sa dužima BNr, NrM i DM i 


ovde se dokazuje da važe odnosi DM + MN > BN i BN +MN > DM
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